

哀兵出战 国足只有死拼一条路

——亚洲杯小组赛各组前瞻



国足全队昨抵达布里斯班欣赏澳洲土著舞蹈

2015年亚洲杯足球赛即将于9日揭幕,东道主澳大利亚队将率先迎战同在A组的科威特队,而该组的另外两支球队为韩国和阿曼队。就这4支球队的纸面实力来看,澳大利亚与韩国明显领先另外两个对手不止一个身位。A组的悬念似乎只在两队谁能成为小组第一。

主帅佩兰希望国足以“B组第一身份出线”,显示了一名职业教练应有的胆识和魄力。这虽是球迷不敢奢望的预期,但对亚洲杯史上最年轻的中国男足而言,却是一种明确的鞭策,一种信念的传递——“哀兵”必须要拼,足球一切都有可能。

C组堪称西亚混战之组,伊朗、卡塔尔、阿联酋和巴林四队从纸面名气上看,无疑是现亚洲球队世界排名最靠前的伊朗队一枝独秀,然而“波斯铁骑”貌似出线无忧,实则危机四伏。

在D组中,卫冕冠军、四度捧起亚洲杯冠军奖杯的日本队顺利从小组出线应该不成问题。但对另一个出线名额的争夺,同组的约旦、伊拉克、巴勒斯坦却无人示弱,个个都将小组出线视作出征目标。

A组 悬念只在谁是小组第一?

尽管在巴西世界杯上三战皆墨,但回到亚洲,澳大利亚仍旧实力突出。上届亚洲杯冠军争夺战中,“袋鼠军团”经过加时赛较量最终不敌日本。本次主场作战,澳大利亚肯定要尽一切努力在家门口举起冠军奖杯。澳大利亚将在小组赛最后一场与韩国队交锋,即便两队经过前两场比赛就已锁定出线名额,但为了小组头名他们也该在第三场小组赛中一拼到底。相比之下,阿曼和科威特队的前景要暗淡许多。尽管阿曼队在之前的亚洲杯预选赛中以不败成绩夺取小组头名,但在11月结束的海湾杯比赛中,球队表现一般。科威特队在预选赛中仅以1分优势力压黎巴嫩队位列小组第二。上届亚洲杯中,科威特队小组赛遭遇三连败。

B组 场场生死战 国足要拼

B组的3个对手,拿下国足肯定是各有计划。毕竟中国队已连续两届亚洲杯未能小组出线,连续3届世界杯不仅打不进决赛圈,连亚洲区预选赛的最后一轮都进不去。比起“神秘之师”朝鲜队,中国队更容易被同组的沙特、乌兹别克斯坦看作是抢分的“软柿子”。从近期交锋记录看,沙特和乌兹别克斯坦都是让中国队特别头疼的对手。面对场场都是硬仗的考验,国足队员唯有以100%的投入度、每一分钟高度集中的注意力、赛前更衣室统一的信念、拼满全场的体能和意志力、不折不扣地贯彻教练战术,才有可能拼出不错的场面,毕竟足球是靠实力说话的。至于能否再进一步,一扫连续两届不出线的颓势,则要看主帅的调度、对手的发挥以及运气在哪边。英格兰队主帅霍奇森曾说,“足球不是科学,归根结底还是游戏”。国足队员们正是要在足球的“不可预知性”中,拼出一线生机。

C组 “波斯铁骑”危机四伏

伊朗队和日本、韩国、澳大利亚一齐被视为本届亚洲杯的夺冠热门,只要这次能够捧杯,伊朗队将以四冠的成绩追平日本队,并成为亚洲杯夺冠次数最多的球队。不过翻看历史,伊朗队上一次站上亚洲巅峰已是1976年的事了。伊朗队的隐患是阵容缺乏磨合,他们在结束巴西世界杯之后只踢了一场热身赛,目前新老球员能否无缝对接还是未知数,但不论如何,“波斯铁骑”仍是本组头名出线的最大热门。另一个让人为伊朗前景略有担忧的是,同组的球队目前状态正佳,尤其是卡塔尔队。C组的第二轮比赛,伊朗将和卡塔尔进行对决,这将是本组出线形势的“天王山战役”,赢球的一方很可能获得小组头名,有机会在八强战避开D组最强的卫冕冠军日本队。

D组 “武士蓝”志在卫冕 西亚队无人示弱

尽管日本队在2014年巴西世界杯上的表现不尽如人意,但作为传统的亚洲强队,“武士蓝”第五次捧起亚洲杯的胜算依旧很大。日本队目前唯一的瑕疵就是现任主帅墨西哥人阿吉雷身陷“假球”纠纷。阿吉雷涉嫌在2010-2011赛季执教西甲萨拉戈萨队时打假球,尽管他坚决否认指控但仍将率队征战亚洲杯,但大战在即负面新闻缠身,对于志在卫冕的日本队而言多少会有些影响。D组的另外3支球队,虽然实力、排名与日本都有差距,但皆不示弱,并且纷纷将小组出线视为目标。这其中,实力接近的伊拉克和约旦队将力拼另一个出线名额,而两队在小组赛首轮即遭遇,本场比赛也很可能成为决定谁能出线的关键一战。

据新华社电

盘点 2014 双色球 15 注头奖遭弃 1.03 亿奖金无人领(一)

本报讯(记者孟晴云)据全国福利彩票数据不完全统计,2014年双色球头奖弃奖事件共发生15起,弃奖奖金达到了1.03亿,更是诞生了中国福利彩票历史上第一大弃奖,1265万!相比2013年,弃奖注数、弃奖金额都有所增加。对于彩民来讲,中奖已实属不易,但中了大奖却因种种原因未在在规定时间内领取,让几百万甚至是上千万的奖金成为弃奖,只能让人唏嘘不已!下面,让我们一起盘点一下这一年所发生的弃奖吧!

2014年2月7日 内蒙古赤峰 583万被弃

2月7日24时赤峰市双色球583万元一等奖得主仍未出现。这注583万元的大奖由此成为2014年第一宗双色球一等奖弃奖。2013年12月8日,福利彩票双色球游戏第2013144期,内蒙古赤峰市松山大街北方商贸城南门第15040405号福彩销售站的一位彩民,采用机选单式1注的投注方式,幸运中得当期一等奖583万元。尽管内蒙古福彩中心以及赤峰市福彩中心通过广播、电视、报刊和网络等多种渠道广发信息,并在大奖中出的销售站张贴“寻人启事”,但中奖者依然没能

在最后一刻出现。

2014年3月14日 广东深圳 419万被弃

1月14日,双色球第2014006期开奖,当期全国井喷70注一等奖,单注奖金419万多元,深圳收获1注,中奖彩票为28元复式自选票,由光明新区甲子塘南一巷6号第83830002号福彩投注站售出。但遗憾的是,深圳这名419万多元大奖幸运儿在兑奖期限3月14日当天仍没有现身,无奈成为了弃奖。

2014年4月9日 上海 635万被弃

近年来,大奖弃奖情况在上海彩市屡次发生。数据显示,上海福彩最大的一笔弃奖金额发生在2011年,是1注双色球2011041期青浦区的1000万元弃奖;排列第二的是2013年双色球第2013050期杨浦区的1注705.4万元的弃奖。就在2014年4月,上海又出现了1注635.7万元弃奖,出自双色球第2014013期徐汇区大木桥路销售网点,直至兑奖截止日4月9日,仍无彩民来认领,惨遭弃奖。

2014年4月9日 广东佛山 635万被弃

4月9日晚,佛山市福彩中心无奈宣布,第2014013期双色球635万多元巨奖成为弃奖。据了解,双色球第2014013期2月9日开奖,是该玩法春节后的首期开奖,佛山禅城区忠信路3号1号铺的44130252号福彩投注站中出全省唯一1注一等奖,单注奖金635万多元,中奖彩票为10元5注机选单式,出票时间为1月29日下午。

2014年5月4日 广东中山 549万被弃

5月4日24时,中山市福彩中心遗憾宣布,第2014024期双色球549万多元一等奖成为弃奖,奖金悉数纳入彩票公益金。此次弃奖也成为了中山福彩历史上金额最大的弃奖。双色球第2014024期当期一等奖全国井喷24注,单注奖金达到549万多元。其中广东中得1注,落户中山,中奖彩票是一张10元5注号码的自选单式票,由西区彩虹大道碧翠华庭商铺8区10卡的44110450号福彩投注站售出。然而大奖中出后,中奖者一直迟迟未现身兑奖,奖最终还是被弃。

双色球第002期 头奖13注737万 我省彩民喜获2银贺新年

本报讯(记者孟晴云)福彩双色球第2015002期开奖,开出红球07、15、16、25、28、32;蓝球05;幸运蓝球08,红球号码特征为大小比3:3,奇偶比3:3,和值123,跨度25,蓝球开出小奇数05,幸运蓝球开出小偶数08。当期双色球头奖开出13注,单注奖金737万元。当期二等奖开出152注,单注奖金17万元。幸运二等奖26注,单注金额36万元。我省白银、庆阳彩民各中得双色球二等奖1注,拉开了2015年我省双色球中奖帷幕。

当期二等奖开出152注,单注奖金17万元,我省白银市白银区王岷东路62040240号投注站彩民以10元单式彩票中得二等奖1注;庆阳市镇原县平泉镇中街62282711号投注站彩民以4元单式彩票中得二等奖1注,以上两位幸运彩民均获得奖金17.13万元。

当期双色球全国销量为4.45亿元。本期为双色球5亿派奖的第三十一期,计奖后,奖池金额为5.04亿元。下期双色球游戏,彩民朋友将有机会2元中得1500万元头奖,中得二等奖的彩民朋友将有机会中得500万甚至中得1000万元。

3D游戏第004期全奇组合 张掖彩民斩新年首枚大奖

本报讯(记者孟晴云)记者近日从省福彩管理中心获悉,福利彩票3D游戏第2015004期开出奖号937,组六形态,大小比为2:1,奇偶比为3:0,和值为19,跨度为6。张掖彩民精确投注揽获新年首个大奖10.4万元,成为当期名副其实的大家。

据悉,该中奖彩民通过2张单选组六复式50倍倍彩票获得大奖,中出大奖的站点是张掖市山丹县仁和小区62222617号投注站。

岁末年关临 夏中福在线销售厅喜爆25万

本报讯(记者孟晴云)记者近日从省福彩管理中心获悉,2014年12月30日中午12时43分,临夏市中福在线红园路销售厅一位幸运彩民喜获中福在线全国累积大奖25万元。

据了解,本次中奖的肖先生是因招商引资而来临夏的外地客商。12月30日,工

作之余的他与往常一样走进销售厅,办卡后照例以60分五注的方式玩起了“连环夺宝”游戏。游戏进入到第二关不久,屏幕中便陆续落下了20个黄宝石,游戏画面瞬间出现“恭喜您获得250000元大奖”的字样。肖先生先是一愣,随后脸上露出了喜悦的神情,他淡定地告诉一起来的同伴“我中奖了”。

当天下午肖先生到临夏市福彩中心办完兑奖手续后才感慨地说,一直觉得玩彩票要量力而行、适可而止,所以每次来只是随便玩一玩当个消遣,没想到这样一个消遣放松的游戏竟然真的给他带来了意外的惊喜。最后肖先生声称以后还会一如既往地继续支持中福在线、支持福彩事业。